

Tangit sredstvo za čišćenje PVC-U/C/ABS

KARAKTERISTIKE

- Specijalno sredstvo za čišćenje plastičnih spojeva od:
 - Polivinilhlorida (PVC-U/PVC-C)
 - Akrlonitril butadien stirena (ABS)
- Za industrijske i sanitarne cementne cevovode
- Za odlične rezultate čišćenja

OBLAST PRIMENE

- Sredstvo za čišćenje lepljenih spojeva od PVC-U, PVC-C i ABS
- Nije pogodan za poliolefinske zavarene spojeve.



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Prethodna obrada

Koristite Tangit sredstvo za čišćenje PVC-U/C/ABS samo na suvim i prethodno očišćenim površinama.

Ukoliko je potrebno lepljenje cevi i nastavaka, pratite uputstva data u tehničkim listovima odgovarajućeg lepka (Tangit PVC-U, Tangit PVC-C, Tangit ABS).

Takođe pogledajte tehničke podatke koje je dao proizvođač cevi/nastavaka.

Primena/Čišćenje

Nakon prvog otvaranja konzerve, uklonite plastični zatvarač i tupim predmetom probijte aluminijsku foliju.

Poprskajte sredstvo za čišćenje na belu papirnu maramicu i dobro očistite suve površine koje treba lepiti, tako da na njima ne bude prljavštine i masnoće. Za svaki postupak čišćenja koristite novu papirnu maramicu. Očišćene površine moraju biti suve pre nanošenja lepka. Led je potrebno ukloniti pažljivim zagrevanjem.

Četke očišćene Tangit sredstvom za čišćenje moraju biti potpuno suve pre nanošenja Tangit lepka.

Tangit PVC-U i Tangit sredstvo za čišćenje utiču na PVC-U. Cevi i nastavci stoga ne bi trebalo da budu izloženi prosutom lepku/sredstvu za čišćenje. Dobro zatvorite posude koje više nisu u upotrebi kako biste izbegli isparavanje rastvarača.

TEHNIČKI PODACI

Sastav	Aceton, metil etil keton
Gustina	0,8 g/cm ³
Potrošnja	Vidi tabelu u nastavku
Rok trajanja	36 meseci

Potrošnja

Za izradu jednog lepljenog spoja potrebne su sledeće približne količine lepka i sredstva za čišćenje:

Dimenzija cevi d (mm)	20	32	50	63	75	90	110	140	160	200	225	315
Tangit sredstvo za čišćenje (ml)	3	5	9	11	13	14	17	21	25	45	65	102

Napomena: Iznad navedene količine su maksimalne vrednosti zasnovane na laboratorijskom iskustvu. Stvarna potrošnja u datoj primeni zavisi od načina rada, razmaka cevi i temperature.

OGRANIČENJA

Čuvanje

Ukoliko se čuva na +20°C u originalnoj konzervi, rok trajanja je 36 meseci. Rok upotrebe i broj šarže navedeni su na pakovanju.

BEZBEDNOST I ZDRAVLJE

Pre upotrebe proizvoda pogledajte odgovarajući bezbednosni list.

Tangit lepkovi i Tangit sredstvo za čišćenje su zapaljivi. Isparenja rastvarača su teža od vazduha. Mogu se akumulirati na nivou zemlje i formirati eksplozivne smeše. Zato obezbedite dovoljnu provetrenost i ventilaciju tokom nanošenja i sušenja.

Zabranjeno je pušenje i varenje u radnom prostoru i u susjednim prostorijama! Bez otvorenog svetla ili vatre, izbegavajte varničenje ili statički naboj! Nakupljena isparenja rastvarača i eksplozivne smeše moraju se ukloniti pre zavarivanja. Cevi napunite vodom, isperite i dobro ih pročistite. Nemojte zatvarati/zaptivati cevi tokom sušenja. Produženo udisanje isparenja rastvarača može biti štetno po zdravlje. Da bi se izlaganje isparenjima rastvarača svelo na najmanju moguću meru, držite upotreblijenu papirnu maramicu u zatvorenim posudama (npr. kante sa poklopcima). Iz predostrožnosti treba nositi zaštitne rukavice kako bi se izbegao kontakt sa kožom i poštovati maksimalnu čistoću (stalno prati ruke tokom rada i koristiti kremu ili emulziju za masnu kožu).





U slučaju kontakta sa očima, temeljno isperite vodom i potražite savet lekara. Odmah skinite svu odeću zaprljanu lepkom.

Nikada ne koristite PVC sisteme cevi sa komprimovanim vazduhom ili gasom!

Za dalje informacije pogledajte letke i propise o sprečavanju nezgoda udruženja za osiguranje od odgovornosti poslodavaca i bezbednosne listove. Detaljne informacije o bezbednosnim zahtevima i higijeni radnog mesta u vezi sa Tangit-om mogu se naći u letku „Rad sa Tangit-om“.

ODLAGANJE

Ostaci proizvoda moraju se odložiti kao poseban otpad. Reciklirajte samo dobro ispražnjene posude sa osušenim ostacima lepka i bez isparenja rastvarača.

„Informacije date u ovom tehničkom listu, uključujući preporuke za upotrebu i primenu proizvoda, zasnovane su na našem znanju i iskustvu o proizvodu na dan ovog tehničkog lista. Proizvod može imati niz različitih primena, kao i različite primene i uslove rada u vašem okruženju koji su van naše kontrole. Henkel, stoga, nije odgovoran za prikladnost našeg proizvoda za proizvodne procese i uslove u kojima ih koristite, kao ni za predviđene primene i rezultate. Preporučujemo vam da izvršite sopstvena prethodna ispitivanja kako biste potvrdili pogodnost našeg proizvoda.

Isključuje se svaka odgovornost u vezi sa informacijama u tehničkom listu ili drugim pisanim ili usmenim preporukama u vezi sa predmetnim proizvodom, osim ako je drugačije izričito dogovoreno i osim u vezi sa smrtnim ishodom ili telesnom povredom do koje dođe našom nepažnjom i odgovornošću prema važećem zakonu o odgovornosti za proizvode.“

Henkel AG & Co. KGaA

Henkelstr. 67, D-40589 Diseldorf, Poštanski fah, D-40191 Diseldorf Telefon: +49 (0) 211 / 797-0

Internet stranica: www.tangit.com